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Con riferimento alla convocazione del 20 luglio 2025, protocollo 03 CJ2025, la Commissione di set-
tore Judo si è riunita ad Azzano X il 30 luglio 2025 alle ore 19.00 per discutere e deliberare sul 
seguente Ordine del giorno: 

 
1. approvazione verbale della seduta precedente 
2. organizzazione allenamenti reg/prov e corso aggiornamento settembre-ottobre 
3. approvazione trofei regionali secondo semestre  
4. aggiornamenti Trofeo Coni Judo 
5. eventi promozionali  
6. protocolli operativi nostro staff 
7. varie ed eventuali.  

 
Sono presenti Andrea Piccinini, Gianni Maman, Milena Lovato, Mirko Tambozzo. 
 

1. Approvazione verbale della seduta precedente 
 
Il Verbale della seduta precedente viene approvato all’unanimità. 

2. Organizzazione allenamenti reg/prov e corso aggiornamento settembre-ottobre 

Il Presidente sintetizza i contenuti della riunione di martedì 8 luglio a Treviso, quando Piccinini-
Maman-Lovato hanno partecipato ad una riunione programmatica con il Presidente e il Ct di Fijl-
kam Veneto settore judo. In quell’occasione abbiamo rafforzato la collaborazione tra Comitati, 
soprattutto per quanto riguarda allenamenti tra Ctr e il confronto costruttivo dei rispettivi calen-
dari. Considerato il calendario regionale e nazionale si programma un allenamento regionale sa-
bato 13 settembre, sede da definire, orario 16-17:30.  

Mercoledì 18 giugno i club di Udine sono stati invitati ad una riunione informale allo Shimai Dojo. 
Sono stati calendarizzati gli allenamenti provinciali presso le sedi di Shimai Dojo e Sport Team a 
partire da ottobre. Anche in provincia di Pordenone ripartiranno gli allenamenti provinciali. Detta-
gli verranno forniti nel PAR n. 4.  

Mercoledì 16 luglio è stata organizzata una riunione con gli insegnanti di club interessati ad Azzano 
X. Presenti Azzano X, Montereale, Dojo Sacile, Tamai, Skorpion. L’obiettivo era raccogliere idee, 
esigenze rispetto al Ctr. Comune a tutti la necessità di randori di livello medio alto. L’interesse non  
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è diffuso rispetto a seminari tecnici, ma piuttosto alla creazione di maggiori opportunità di con-
fronto in regione e fuori regione. Ne terremo conto nella futura programmazione. 

Lunedì 4 agosto il Ct incontrerà, a Udine, il responsabile Master e lo staff al completo. L’obiettivo 
è ascoltare le esigenze del gruppo Master già esistente per evolvere e migliorare la proposta. 

Si approva il PAR n. 4 e si invia alla Federazione il calendario Judo Fvg del secondo semestre, come 
richiesto. 

Il prossimo modulo di aggiornamento insegnanti tecnici, si terrà, come programmato, nelle gior-
nate del 6 e 7 settembre. Nei prossimi due giorni avremo conferma dal Docente principale (Faraldo 
Francesco) e invieremo a “Formazione” il programma dettagliato. Oltre al docente principale 
avremo un intervento di un fisioterapista in merito al recupero rottura LCA e di uno specialista di 
didattica speciale. La sede sarà il Palamicheletto. Si approvano le spese relative a viaggio e ospita-
lità del docente Faraldo, viaggio volo aereo e pernotto a Sacile. 

3. approvazione trofei regionali: Udine Judo Festival 5 ott, 6° Coppa Tarcento 25 ott, Trofei 
Tiberi e Mosaico 26 ott, Città di Pordenone 6 dic, Valli del Torre 7 dic. 

I regolamenti dei trofei sopra indicati sono approvati. Verranno inviate email per ricordare l’uso 
del nuovo logo Fijlkam e sensibilizzare su alcuni dettagli mancanti nei singoli programmi. Il Presi-
dente prenderà contatto con gli organizzatori per gestione Rasd. Il responsabile organizzativo in-
vece interagirà con gli organizzatori per quanto concerne tatami, trasporto e materiale tecnico 
vario. Il Crug redigerà una unica convocazione per il secondo semestre, con nominativi e ruoli degli 
Udg, indicativamente entro fine agosto. 

4. aggiornamenti Trofeo Coni Judo 

Lunedì 28 luglio il Presidente Perrucci, il Delegato Regionale Scano e il Responsabile organizzativo 
Di Fant hanno effettuato un accurato sopralluogo. Ad oggi non è ancora certa la sede, le ipotesi 
sono Palestra Comunale di Lignano e Bella Italia Village. A seconda della sede cambierà il pro-
gramma di gara delle nostre discipline. Ci aggiornerà il Presidente Perrucci. Quando avremo i det-
tagli del programma potremo organizzare lo staff per l’evento. 

5. eventi promozionali, Fijlkampiadi 4 ottobre 

La Fijlkam sarà presente a Friuli Doc 2025 nei giorni 12-14 settembre. Saranno organizzate le Fijl-
kampiadi sabato 4 ottobre. Nel mese di agosto verranno acquistati materiali promozionali utili in 
occasione di Friuli Doc, Trofeo Coni, Fijlkampiadi. La spesa non supererà gli euro 1000,00, l’acqui-
sto verrà definito nei prossimi giorni. 
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6. protocolli operativi nostro staff 

Le incombenze e gli impegni dei prossimi mesi vengono distribuiti tra i componenti la Commis-
sione. Resta centrale l’obiettivo di agire con efficacia. La comunicazione all’interno del gruppo di 
lavoro è molto importante per evitare spreco di tempo e energia. Altrettanto importante comuni-
care con trasparenza verso l’esterno. Entro pochi giorni i verbali verranno pubblicati sul sito Fijlkam 
Fvg. 

7. varie ed eventuali 

Il Crug ci aggiorna sulla situazione esami e riammissione in quadro dei nostri Udg. Ci conferma 
inoltre l’organizzazione dei vari corsi di aggiornamento regionale. Al corso nazionale di aggiorna-
mento Pdg andranno Torresin Luca e Verona Fabio, 21 settembre Conegliano. 

La Commissione prende atto che, nello scorso mese di maggio, si è reso necessario l’acquisto 
delle seguenti attrezzature: due pc, due stampanti. Le fatture sono allegate. Non essendovi ulte-
riori dubbi a riguardo, gli acquisti vengono ratificati e iscritti tra i beni in inventario.  

Dopo una attenta lettura, Lovato, Maman, Piccinini, Tambozzo approvano il presente verbale n. 
02. Non essendoci altri argomenti, la riunione si conclude alle 21:30. 

 
 

 

 

Andrea Piccinini 

Presidente  
Fijlkam Judo FVG 
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